
■ 2つの数を四捨五入して、上から2けたのがい数に直してからたし算やひき算をす
　る方法で、およその答えを求めましょう。

① 79349 ＋ 50589

0 0 0約

② 58012 － 12797

0 0 0約

③ 8712 － 5432

0 0約

④ 1181 ＋ 4669

0 0約

⑤ 9343 ＋ 1091

0 0約

⑥ 1671 － 1361

0 0約

⑦ 52217 ＋ 57746

0 0 0約

⑧ 59651 － 41005

0 0 0約

⑨ 60959 ＋ 67523

0 0 0約

⑩ 9107 ＋ 6849

0 0約

⑪ 7542 － 6949

0 0約

⑫ 90866 － 75842

0 0 0約

⑬ 92159 － 89142

0 0 0約

⑭ 9536 － 2130

0 0約

⑮ 8467 ＋ 4194

0 0約

⑯ 49016 ＋ 96521

0 0 0約

⑰ 95627 － 92656

0 0 0約

⑱ 89076 ＋ 33981

0 0 0約

およその答えを暗算で考える
年 組 名前

/18



■ 2つの数を四捨五入して、上から2けたのがい数に直してからたし算やひき算をす
　る方法で、およその答えを求めましょう。

① 79349 ＋ 50589

0 0 0約 1 3 0

約79000 約51000

② 58012 － 12797

0 0 0約 4 5

約58000 約13000

③ 8712 － 5432

0 0約 3 3

約8700 約5400

④ 1181 ＋ 4669

0 0約 5 9

約1200 約4700

⑤ 9343 ＋ 1091

0 0約 1 0 4

約9300 約1100

⑥ 1671 － 1361

0 0約 3

約1700 約1400

⑦ 52217 ＋ 57746

0 0 0約 1 1 0

約52000 約58000

⑧ 59651 － 41005

0 0 0約 1 9

約60000 約41000

⑨ 60959 ＋ 67523

0 0 0約 1 2 9

約61000 約68000

⑩ 9107 ＋ 6849

0 0約 1 5 9

約9100 約6800

⑪ 7542 － 6949

0 0約 6

約7500 約6900

⑫ 90866 － 75842

0 0 0約 1 5

約91000 約76000

⑬ 92159 － 89142

0 0 0約 3

約92000 約89000

⑭ 9536 － 2130

0 0約 7 4

約9500 約2100

⑮ 8467 ＋ 4194

0 0約 1 2 7

約8500 約4200

⑯ 49016 ＋ 96521

0 0 0約 1 4 6

約49000 約97000

⑰ 95627 － 92656

0 0 0約 3

約96000 約93000

⑱ 89076 ＋ 33981

0 0 0約 1 2 3

約89000 約34000

およその答えを暗算で考える
年 組 名前

/18


